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Program Juniorská univerzita Karlova simulující studium na vysoké škole je určen pro
studenty středních škol (v případě gymnázií pro vyšší stupeň), každé z jeho zaměření
probíhá 5 týdnů. Každý týden je uskutečněna jedna přednáška příslušné fakulty v daném
zaměření.

V rámci letošního společenskovědního zaměření proběhne ve středu 16.10. od 17:00 také
přednáška našeho vyučujícího, prof. Luboše Komárka na téma "Euro a my". Kapacita prezenční
formy v rámci Modré posluchárny RUK je již bohužel zaplněna, ale díky hybridní formě přednášky s
k nám můžete připojit odkudkoli online přes odkaz zde.

Téma přednášky:

Je Česká republika sladěná s eurozónou? Co to bude pro nás (občany, firmy, stát, ČNB...) znamenat
platit jednotnou měnou euro? Jak moc se život s eurem pro nás změní, co získáme a naopak o jaké
činnosti na národní úrovni přijdeme? Co se za 25 let od vzniku eurozóny povedlo? A co by se mohlo
dělat lépe? Slyšeli jste někdy o zkratce OCA (optimální měnová zóna) a co za jejím významem stojí?
Přijďte si poslechnout výklad o jednotné měně euro, kterou pro vás připravil a povede prof. Luboš
Komárek, uznávaný ekonom s bohatými zkušenostmi z akademické sféry i praxe. V současné době
vyučuje na IES FSV UK a působí jako poradce v ČNB, kterou zastupuje i v mezinárodních výborech.
Je také zakladatelem vyhledávané blogové řady ČNB "Euro a my”.

Přednášející:

Prof. Ing. et Ing. Luboš Komárek, Ph.D., MSc, MBA (*1971) vystudoval obor ekonomická teorie
na Ekonomické fakultě Vysoké školy báňské – Technické univerzity v Ostravě, kde v roce 2001 získal
doktorát a kde byl o pět let později habilitován v oboru ekonomie. Je rovněž absolventem University
of Warwick ve Velké Británii v oboru ekonomie, Slezské univerzity v oboru marketing a management
a MBA studia na Newport University. V roce 2016 byl jmenován profesorem pro obor ekonomie. V
letech 2008–2010 byl prezidentem České společnosti ekonomické, v předcházejícím období pak jejím
viceprezidentem. V ČNB pracuje od září 1996. Postupně zastával pozice ekonoma, poradce člena
bankovní rady a vedoucího referátu měnových analýz a transmise měnové politiky sekce měnové a
statistiky. Od července 2009 je ředitelem odboru vnějších ekonomických vztahů sekce měnové, kde
zastával od prosince 2018 do května 2023 funkci náměstka ředitele sekce. Je zástupcem ČNB v
Monetary Policy Committee a International Relations Committee při ECB. Pravidelně reprezentuje
ČNB na zasedáních Mezinárodního měnového fondu a Světové banky.

Luboš Komárek je autorem mnoha odborných článků a prezentací zejména z oblasti měnových kurzů,
teorie měnové politiky, finanční integrace, finanční stability a problematiky společné měny euro.
Přednáší na Institutu ekonomických studií FSV UK. Ovládá aktivně anglický jazyk a pasivně jazyk
německý, polský a ruský.
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